

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:341542-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Racibórz: Usługi prania i czyszczenia na sucho
2022/S 120-341542**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 107-299453)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Szpital Rejonowy w Raciborzu im. dr Józefa Rostka

Adres pocztowy: ul. Gamowska 3

Miejscowość: Racibórz

Kod NUTS: PL227 Rybnicki

Kod pocztowy: 47-400

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Leszek Gołuchowski

E-mail: przetargi@szpital-raciborz.org

Tel.: +48 327555080

Faks: +48 327555049

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://szpital-raciborz.org>

Adres profilu nabywcy: <http://miniportal.uzp.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonanie usług pralniczych

Numer referencyjny: 5/2022

II.1.2) Główny kod CPV

98310000 Usługi prania i czyszczenia na sucho

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Wykonanie usług pralniczych w pralni oraz przy użyciu urządzeń i środków wykonawcy:

- a) pranie bielizny szpitalnej w ilości średnio 9 400 kg/m-c w tym: pościeli szpitalnej, bielizny fasonowej (barierowej bielizny chirurgicznej, odzieży ochronnej i roboczej), bielizny szpitalnej, kocy, materacy, zasłon parawanowych, ręczników, obrusów, ścierek, poduszek, kołder, mopów,
- b) dezynfekcja, prasowanie, maglowanie, usztywnianie, sortowanie, usługi szwalniczo-krawieckie,
- c) czyszczenie asortymentu nie nadającego się do prania wodnego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/06/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 107-299453](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 21/06/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/06/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 21/06/2022

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 28/06/2022

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**